
Anexa 24 

Specificație Completată 
Defibrilator extern, semiautomat   

Model: AED plus Producător: ZOLL; Tara: SUA 

Specificarea tehnică deplină solicitată de către 

autoritatea contractantă 
Specificarea tehnică deplină propusă de către 

autoritatea ofertantă 
Defibrilator extern, semiautomat   

Cod 130400  

Descriere  Defibrilator semiautomat cu analiză ECG, 

încarcare automata și descărcare activată de operator. 

Defibrilatoarele externe semiautomate se utilizează în 

secţiile de medicină urgentă sau de către poliţie şi 

pompieri – personalul care este responsabil pentru urgenţe 

medicale.   

Parametrul  Specificația 

Defibrilator  Tip semiautomat 

 Acțiune manuală da 

 Acțiune automată da 

 

 Ghidare vocală în română sau rusă da 

 Categorie de pacient: Adult și Pediatric da 

 Secvențe de energie repartizate conform categoriei de 

pacient: Adult și Pediatric da 

 Secvențe de energie pacient Adult  ≥ 100 J 

 Secvențe de energie pacient Pediatric ≥ 10 J 

 Energia maximală de descărcare ≥ 300 J 

 Forma de undă la ieșire bifazică 

 Indicație de resuscitare cardio-respiratorie (CPR) da 

 Ritmul pentru resuscitarea cardio-respiratorie (CPR) da 

Display Afișare semnal ECG da 

 Afișare ritm cardiac da 

 Afișare erori da 

 Afișare mesaje informative da 

Analiza semnalului ECG Automată da 

 Timpul de analiză < 15 s 

Captarea semnalului ECG prin intermediul padelelor 

Ritmului cardiac diapazon 30 - 300 BPM 

 Acuratețea ± 1 BPM 

Autotestare zilnică, săptămînal, lunar  da 

Timp de încărcare a energiei maxime de defibrilare   < 10 

s 

Baterie Tip reîncărcabil da 

 Timp de operare > 200 de descărcări sau 4 ore continui de 

monitorizare a ECG 

Greutate  ≤ 4.5 kg 

Alimentare electrică  220 V, 50 Hz 

 

Accesorii   

Electrozi defibrilare adult, de unică utilizare, cu termenul 

de valabilitate 2 ani la momentul livrării ≥ 3 set. 

 pediatric, de unică utilizare, cu termenul de valabilitate 2 

ani la momentul livrării ≥ 3 set. 

Hîrtie pentru imprimantă doar în cazul dacă defibrilatorul 

este dotat cu imprimantă ≥ 3 buc 

Geantă de transport/depozitare defibrilator geanta să fie 

prevăzută pentru transportarea și depozitarea 

defibrilatorului. Să fie dotată cu buzunare pentru toate 

accesoriile da 

Defibrilator extern, semiautomat  DA 

Cod 130400  

Descriere  Defibrilator semiautomat cu analiză ECG, 

încarcare automata și descărcare activată de operator. 

Defibrilatoarele externe semiautomate se utilizează în 

secţiile de medicină urgentă sau de către poliţie şi 

pompieri – personalul care este responsabil pentru urgenţe 

medicale.   DA 

Parametrul  Specificația 

Defibrilator  Tip semiautomat DA 

 Acțiune manuală DA doar la declasanrarea defibrilarii 

 Acțiune automată DA cordonarea pentru a face 

defibrilarea si alegerea puterei de defibrilare. 
 Ghidare vocală în rusă DA 

 Categorie de pacient: Adult și Pediatric DA 

 Secvențe de energie repartizate conform categoriei de 

pacient: Adult și Pediatric DA 

 Secvențe de energie pacient Adult  ≥ 100 J DA 

 Secvențe de energie pacient Pediatric ≥ 10 J DA 

 Energia maximală de descărcare  200  J DA 

 Forma de undă la ieșire bifazică rectiliniu DA 

 Indicație de resuscitare cardio-respiratorie (CPR) DA 

 Ritmul pentru resuscitarea cardio-respiratorie (CPR) DA 

Display Afișare semnal ECG DA 

 Afișare ritm cardiac DA 

 Afișare erori DA 

 Afișare mesaje informative DA 

Analiza semnalului ECG Automată DA 

 Timpul de analiză < 15 s DA 

Captarea semnalului ECG prin intermediul padelelor  DA 

Ritmului cardiac diapazon 30 - 300 BPM DA 

 Acuratețea ± 1 BPM DA 

Autotestare zilnică, săptămînal, lunar  DA 

Timp de încărcare a energiei maxime de defibrilare   < 10 

s DA 

Baterie Tip reîncărcabil da 

 Timp de operare -  225 de descărcări sau 13 ore continui 

de monitorizare a ECG DA 

Greutate  - 3.1 kg DA 

Alimentare electrică  - prin intermedu acumulatoarelor 

care pot fi procurate local DA 

Accesorii   

Electrozi defibrilare adult, de unică utilizare, cu termenul 

de valabilitate 2 ani la momentul livrării ≥ 3 set. DA 

 pediatric, de unică utilizare, cu termenul de valabilitate 2 

ani la momentul livrării ≥ 3 set. DA 

Hîrtie pentru imprimantă doar în cazul dacă defibrilatorul 

este dotat cu imprimantă ≥ 3 buc Nu necesita 

Geantă de transport/depozitare defibrilator geanta să fie 

prevăzută pentru transportarea și depozitarea  

defibrilatorului. Să fie dotată cu buzunare pentru toate 

accesoriile DA 
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Specificație Completată 
Defibrilator extern, automat   

Model: AED plus Producător: ZOLL; Tara: SUA 

Specificarea tehnică deplină solicitată de către 

autoritatea contractantă 
Specificarea tehnică deplină propusă de către 

autoritatea ofertantă 
Defibrilator extern, automat   

Cod 130410  

Descriere  Defibrilator automat cu analiză ECG, încarce 

automat. Defibrilatoarele externe automate se utilizează în 

secţiile de medicină urgentă sau de către poliţie şi 

pompieri – personalul care este responsabil pentru urgenţe 

medicale. De asemenea poate fi utilizat și de oamenii de 

rînd în hol, secția de internare.  

Parametrul  Specificația 

Defibrilator  Tip automat 

 Ghidare vocală în română sau rusă da 

 Energia maximală de descărcare ≥ 300 J 

 Categorie de pacient: Adult și Pediatric da 

 Secvențe de energie repartizate conform categoriei de 

pacient: Adult și Pediatric da 

 Detectare automată a tipului de pacient: Adult și Pediatric 

da 

 Forma de undă la ieșire bifazică 

 Indicație de resuscitare cardio-respiratorie (CPR) da 

 Ritmul pentru resuscitarea cardio-respiratorie (CPR) da 

Indicatori vizuali și auditivi Ton a ritmului cardiac da 

 Erori tehnice da 

 Starea tehnică de funcționare a dispozitivului da 

Analiza semnalului ECG Automată da 

 Timpul de analiză < 10 s 

Autotestare zilnică, săptămînal, lunar  da 

Indicator statut dispozitiv fara al scoate din dulap  da 

Timp de încărcare a energiei maxime de defibrilare   < 10 

s 

Baterie Fără posibilitatea de reîncărcare. Timpul de 

funcționare și așteptare ≥ 5 ani, după care bateria poate fi 

înlocuită da 

 Indicație pentru necesitatea de a înlocui bateria da 

 Timp de operare ≥ 300 de descărcări la energia maximă 

 

Greutate  ≤ 3 kg 

Accesorii   

Electrozi de defibrilare AED de unică utilizare Adult, 

unică utilizare, cu termenul de  valabilitate 2 ani la 

momentul livrării ≥ 2 set. 

 Pediatrice cu autoidentificare, unică utilizare, cu termenul 

de  valabilitate 2 ani la momentul livrării ≥ 2 set. 

Boxă de urgență instalată pe perete pentru depozitarea 

dispozitivului Boxă de urgență da 

 Ușă frontală transparentă dotat cu mîner da 

 Simbolul international și inscripția AED pe cutie da 

Defibrilator extern, automat   

Cod 130410  

Descriere  Defibrilator automat cu analiză ECG, încarce 

automat. Defibrilatoarele externe automate se utilizează în 

secţiile de medicină urgentă sau de către poliţie şi 

pompieri – personalul care este responsabil pentru urgenţe 

medicale. De asemenea poate fi utilizat și de oamenii de 

rînd în hol, secția de internare. DA 

Parametrul  Specificația 

Defibrilator  Tip automat 

 Ghidare vocală în română sau rusă DA 

 Energia maximală de descărcare  200 J DA 

 Categorie de pacient: Adult și Pediatric DA 

 Secvențe de energie repartizate conform categoriei de 

pacient: Adult și Pediatric DA 

 Detectare automată a tipului de pacient: Adult și Pediatric 

DA 
 Forma de undă la ieșire bifazică rectiliniu DA 

 Indicație de resuscitare cardio-respiratorie (CPR) DA 

 Ritmul pentru resuscitarea cardio-respiratorie (CPR) DA 

Indicatori vizuali și auditivi Ton a ritmului cardiac DA 

 Erori tehnice DA 

 Starea tehnică de funcționare a dispozitivului DA 

Analiza semnalului ECG Automată DA 

 Timpul de analiză < 10 s DA 

Autotestare zilnică, săptămînal, lunar  DA 

Indicator statut dispozitiv fara al scoate din dulap  DA 

Timp de încărcare a energiei maxime de defibrilare   < 10 

s DA 

Baterie Fără posibilitatea de reîncărcare.  

Timpul de funcționare și așteptare-  5 ani, după care 

bateria poate fi înlocuită DA 

 Indicație pentru necesitatea de a înlocui bateria DA 

 Timp de operare - 225 de descărcări la energia maximă 

DA 

Greutate  - 3.1 kg DA 

Accesorii   

Electrozi de defibrilare AED de unică utilizare Adult, 

unică utilizare, cu termenul de  valabilitate 2 ani la 

momentul livrării - 2 set. DA 

 Pediatrice cu autoidentificare, unică utilizare, cu termenul 

de  valabilitate 2 ani la momentul livrării - 2 set. DA 

Boxă de urgență instalată pe perete pentru depozitarea 

dispozitivului Boxă de urgență DA 

 Ușă frontală transparentă dotat cu mîner DA 

 Simbolul international și inscripția AED pe cutie DA 
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Specificație Completată 
Defibrilator extern, automat   

Model: Zoll M2; Producător: ZOLL; Tara: SUA 

Specificarea tehnică deplină solicitată de către 

autoritatea contractantă 
Specificarea tehnică deplină propusă de către 

autoritatea ofertantă 
Defibrilator extern, automat   

Cod 130410  

Descriere  Defibrilator automat cu analiză ECG, încarce 

automat. Defibrilatoarele externe automate se utilizează în 

secţiile de medicină urgentă sau de către poliţie şi 

pompieri – personalul care este responsabil pentru urgenţe 

medicale. De asemenea poate fi utilizat și de oamenii de 

rînd în hol, secția de internare.  

Parametrul  Specificația 

Defibrilator  Tip automat 

 Ghidare vocală în română sau rusă da 

 Energia maximală de descărcare ≥ 300 J 

 Categorie de pacient: Adult și Pediatric da 

 Secvențe de energie repartizate conform categoriei de 

pacient: Adult și Pediatric da 

 Detectare automată a tipului de pacient: Adult și Pediatric 

da 

 Forma de undă la ieșire bifazică 

 Indicație de resuscitare cardio-respiratorie (CPR) da 

 Ritmul pentru resuscitarea cardio-respiratorie (CPR) da 

Indicatori vizuali și auditivi Ton a ritmului cardiac da 

 Erori tehnice da 

 Starea tehnică de funcționare a dispozitivului da 

Analiza semnalului ECG Automată da 

 Timpul de analiză < 10 s 

Autotestare zilnică, săptămînal, lunar  da 

Indicator statut dispozitiv fara al scoate din dulap  da 

Timp de încărcare a energiei maxime de defibrilare   < 10 

s 

Baterie Fără posibilitatea de reîncărcare. Timpul de 

funcționare și așteptare ≥ 5 ani, după care bateria poate fi 

înlocuită da 

 Indicație pentru necesitatea de a înlocui bateria da 

 Timp de operare ≥ 300 de descărcări la energia maximă 

 

Greutate  ≤ 3 kg 

Accesorii   

Electrozi de defibrilare AED de unică utilizare Adult, 

unică utilizare, cu termenul de  valabilitate 2 ani la 

momentul livrării ≥ 2 set. 

 Pediatrice cu autoidentificare, unică utilizare, cu termenul 

de  valabilitate 2 ani la momentul livrării ≥ 2 set. 

Boxă de urgență instalată pe perete pentru depozitarea 

dispozitivului Boxă de urgență da 

 Ușă frontală transparentă dotat cu mîner da 

 Simbolul international și inscripția AED pe cutie da 

Defibrilator extern, automat   

Cod 130410  

Descriere  Defibrilator automat cu analiză ECG, încarce 

automat. Defibrilatoarele externe automate se utilizează în 

secţiile de medicină urgentă sau de către poliţie şi 

pompieri – personalul care este responsabil pentru urgenţe 

medicale. De asemenea poate fi utilizat și de oamenii de 

rînd în hol, secția de internare. DA 

Parametrul  Specificația 

Defibrilator  Tip automat 

 Ghidare vocală în română sau rusă DA 

 Energia maximală de descărcare  200 J DA 

 Categorie de pacient: Adult și Pediatric DA 

 Secvențe de energie repartizate conform categoriei de 

pacient: Adult și Pediatric DA 

 Detectare automată a tipului de pacient: Adult și Pediatric 

DA 
 Forma de undă la ieșire bifazică rectiliniu DA 

 Indicație de resuscitare cardio-respiratorie (CPR) DA 

 Ritmul pentru resuscitarea cardio-respiratorie (CPR) DA 

Indicatori vizuali și auditivi Ton a ritmului cardiac DA 

 Erori tehnice DA 

 Starea tehnică de funcționare a dispozitivului DA 

Analiza semnalului ECG Automată DA 

 Timpul de analiză < 10 s DA 

Autotestare zilnică, săptămînal, lunar  DA 

Indicator statut dispozitiv fara al scoate din dulap  DA 

Timp de încărcare a energiei maxime de defibrilare   < 10 

s DA 

Baterie Fără posibilitatea de reîncărcare.  

Timpul de funcționare și așteptare-  5 ani, după care 

bateria poate fi înlocuită DA 

 Indicație pentru necesitatea de a înlocui bateria DA 

 Timp de operare - 225 de descărcări la energia maximă 

DA 

Greutate  - 3.1 kg DA 

Accesorii   

Electrozi de defibrilare AED de unică utilizare Adult, 

unică utilizare, cu termenul de  valabilitate 2 ani la 

momentul livrării - 2 set. DA 

 Pediatrice cu autoidentificare, unică utilizare, cu termenul 

de  valabilitate 2 ani la momentul livrării - 2 set. DA 

Boxă de urgență instalată pe perete pentru depozitarea 

dispozitivului Boxă de urgență DA 

 Ușă frontală transparentă dotat cu mîner DA 

 Simbolul international și inscripția AED pe cutie DA 
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Specificație Completată 
Defibrilator extern, automat, manual, cardiostimulare externă (caracteristici avansate)    

Model: Zoll M2 Producător: ZOLL; Tara: SUA 

Specificarea tehnică deplină solicitată de către 

autoritatea contractantă 
Specificarea tehnică deplină propusă de către 

autoritatea ofertantă 
Defibrilator extern, automat, manual, cardiostimulare 

externă (caracteristici avansate)    

Cod 130440   

Descriere Defibrilator extern, automat, manual destinat 

utilizării personalului specializat cu caracteristici avansate  

  

Parametrul   Specificația  

Defibrilator  Selectarea energiei  "adult 50-360 bifazic; 

  

2-20 pediatric/nou-născut" 

 Controlul padelelor Setarea energiei da 

  Încărcare da 

  Descărcarea energiei da 

 Forma de undă la ieșire  bifazică 

 Sincronizator  da 

Regim de operare Defibrilare manuală  da 

 Defibrilare Automată ( AED)  da 

 Monitor funcții vitale (ECG, SpO2, NIBP)  da 

 Cardiostimulare externă (pacemaker)  da 

Display Mărimea display  ≥ 6 inch 

  TFT LCD color, LED  da 

 Rezoluția  640 x 480 pix. 

 Afișarea derivațiilor bipolare  I, II, III 

 Captarea semnalului ECG prin intermediul padelelor  da 

 Afișarea ritmului cardiac  da 

 Alarme ale ritmului cardiac  da 

 Frecvența de lucru   0.05-100 Hz 

Modul ECG Captarea semnalului ECG prin fir cu 5 

electrozi  da 

 Diapazon  30 - 300 BPM 

 Acuratețea  ± 1 BPM 

 Depistare pacemaker  da 

 Protecție în potriva șocurilor de defibrilare  ≥ 400 J 

 Mesaje de alarmă  HR, Asistola, VF, VT 

Cardiostimulare externă (Pacemaker) Pacemaker  da 

 Modul de stimulare cu rată fixă  da 

 Modul de stimulare  deamand  da 

 Rata de stimulare  30-200 bpm, ± 1bpm 

 Curentul de ieșire  0 - 200 mA 

 Lățimea pulsului  5 - 40 msec. 

 Rezoluția, curent de ieșire  1 mA 

 Durată puls  >20 ms 

Imprimantă pentru ECG Viteza hîrtiei  12.5, 25, 50 

mm/sec 

 Imprimantă termică încorporată  da 

 Printare   auto sau manuală 

 Adnotări ora da 

  data da 

  derivația da 

  ritmul cardiac da 

  modul de operare da 

  forma undei descărcate da 

 Funcția sumară  da 

Memorie Memorie internă sau Posibilitatea de instalarea a 

Defibrilator extern, automat, manual, cardiostimulare 

externă (caracteristici avansate)    

Cod 130440   

Descriere Defibrilator extern, automat, manual destinat 

utilizării personalului specializat cu caracteristici avansate 

DA   
Parametrul   Specificația  

Defibrilator  Selectarea energiei  "adult 1-200 bifazic 

rectiliniu DA;  

1-20 pediatric/nou-născut"  DA 

 Controlul padelelor Setarea energiei DA 

  Încărcare DA 

  Descărcarea energiei DA 

 Forma de undă la ieșire  bifazică rectiliniu DA 

 Sincronizator  DA 

Regim de operare Defibrilare manuală  DA 

 Defibrilare Automată ( AED)  DA 

 Monitor funcții vitale (ECG, SpO2, NIBP)  DA 

 Cardiostimulare externă (pacemaker)  DA 

Display Mărimea display  - 7 inch DA 

  TFT LCD color, LED  DA 

 Rezoluția  800 x 480 pix. DA 

 Afișarea derivațiilor bipolare  I, II, III DA 

 Captarea semnalului ECG prin intermediul padelelor  DA 

 Afișarea ritmului cardiac  DA 

 Alarme ale ritmului cardiac  DA 

 Frecvența de lucru   0.05-100 Hz DA 

Modul ECG Captarea semnalului ECG prin fir cu 5 

electrozi  DA 

 Diapazon  20 - 300 BPM DA 

 Acuratețea  ± 1 BPM DA 

 Depistare pacemaker  DA 

 Protecție în potriva șocurilor de defibrilare  - 360 J DA 

 Mesaje de alarmă  HR, Asistola, VF, VT DA 

Cardiostimulare externă (Pacemaker) Pacemaker  DA 

 Modul de stimulare cu rată fixă  DA 

 Modul de stimulare  deamand  DA 

 Rata de stimulare  30-180 bpm, ± 1bpm DA 

 Curentul de ieșire  0 - 140mA DA 

 Lățimea pulsului  5 - 40 msec.DA 

 Rezoluția, curent de ieșire  1 mA DA 

 Durată puls  >20 ms DA 

Imprimantă pentru ECG Viteza hîrtiei  25, 50 mm/sec DA 

  

Imprimantă termică încorporată  DA 

 Printare   auto sau manuală DA 

 Adnotări ora DA 

  data DA 

  derivația DA 

  ritmul cardiac DA 

  modul de operare DA 

  forma undei descărcate DA 

 Funcția sumară  DA 

Memorie Memorie internă sau Posibilitatea de instalarea a 
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cartelei de memorie  da 

 Informația stocată  ECG, șoc, vocele din anturaj 

 Capacitatatea de stocare  ≥ 3 ore 

"Soft specializat  

pentru PC" Dacă este necesar de soft pentru interpretarea 

inregistrărilor ECG, șoc, audio. Atunci să fie inclus softul 

și cablul pentru conexiune cu PC  da 

Modul SpO2 Modul SpO2  da 

 Rata SpO2  1 - 100% 

 Precizia  70 - 100%, ± 2% 

 Rata pulsului  30-300 bpm 

 Mesaje de alarmă  da 

Modul NIBP Modul NIBP  da 

 Regim de măsurare paciente adult, pediatric, nou-născut  

da 

 Acurateția NIBP  ± 3 mmHg 

 Limita maximă a tensiunei arteriale  300 mmHg 

 Regim automat de măsurare  1, 5, 10, 15, 30, 60, 120 

min. 

 Mesaje de alarmă  da 

Alimentarea Rețea electrică 220 V, 50 Hz  da 

 Baterie internă reîncărcabilă  da 

 timp de lucru baterie  ≥ 3 ore ECG continuu sau 200 

descărcări 

Greutatea    < 8 kg 

Accesorii    

Padele Adult, reutilizabile  1 set. 

 "Pediatrice, reutilizabile (padele sau adaptoare  

pediatrice)"  1 set. 

Electrozi de defibrilare AED de unică utilizare Adult, 

unică utilizare, cu termenul de  valabilitate 2 ani la 

momentul livrării  1 set. 

 Pediatrice cu autoidentificare, unică utilizare, cu termenul 

de  valabilitate 2 ani la momentul livrării  1 set. 

Electrozi pacemaker Adult, unică utilizare, cu termenul de  

valabilitate 2 ani la momentul livrării   1 set. 

 Pediatrice cu autoidentificare, unică utilizare, cu termenul 

de  valabilitate 2 ani la momentul livrării  1 set. 

Cablu ECG reutilizabil  3 fire  1 buc. 

Electrozi ECG Adult, unică utilizare, cu termenul de  

valabilitate 2 ani la momentul livrării  100 buc. 

 Pediatrice, unică utilizare, cu termenul de  valabilitate 2 

ani la momentul livrării  100 buc. 

Senzor SpO2 Adult, reutilizabil  1 buc. 

 Pediatric, reutilizabil  1 buc. 

Manjete NIBP Adult, reutilizabil   2 buc. 

 Pediatric, reutilizabil   2 buc. 

Hîrtie termică   5 buc. 

Gel de contat    250 ml 

Stand pe rotile stand pe rotile  da, (indicati modelul) 

 

 ≥ 4 roți  da 

 ≥ 2 roți cu frînă  da 

 mîner pentru transportarea standului  da 

 coș pentru accesorii  da 

 suport pentru gel de contact  da 

 sistem de fixare dispozitivului de suport  da 

cartelei de memorie  DA 

 Informația stocată  ECG, șoc, vocele din anturaj  

 Capacitatatea de stocare  ≥ 3 ore DA 

"Soft specializat  

pentru PC" Dacă este necesar de soft pentru interpretarea 

inregistrărilor ECG, șoc, audio. Atunci să fie inclus softul 

și cablul pentru conexiune cu PC  DA 

Modul SpO2 Modul SpO2  DA 

 Rata SpO2  0 - 100% DA 

 Precizia  70 - 100%, ± 2% DA 

 Rata pulsului  30-300 bpm DA 

 Mesaje de alarmă  DA 

Modul NIBP Modul NIBP  DA 

 Regim de măsurare paciente adult, pediatric, nou-născut  

DA 
 Acurateția NIBP  ± 3 mmHg DA 

 Limita maximă a tensiunei arteriale  300 mmHg DA 

 Regim automat de măsurare  1, 5, 10, 15, 30, 60, 120 

min. DA 

 Mesaje de alarmă  DA 

Alimentarea Rețea electrică 220 V, 50 Hz DA 

 Baterie internă reîncărcabilă  DA 

 timp de lucru baterie  - 4 ore ECG continuu sau 100 

descărcări DA 

Greutatea  - 5.9  kg DA 

Accesorii    

Padele Adult, reutilizabile  1 set. DA 

 "Pediatrice, reutilizabile (padele sau adaptoare  

pediatrice)"  1 set. DA 

Electrozi de defibrilare AED de unică utilizare Adult, 

unică utilizare, cu termenul de  valabilitate 2 ani la 

momentul livrării  1 set. DA 

 Pediatrice cu autoidentificare, unică utilizare, cu termenul 

de  valabilitate 2 ani la momentul livrării  1 set. bDA 

Electrozi pacemaker Adult, unică utilizare, cu termenul de  

valabilitate 2 ani la momentul livrării   1 set. DA 

 Pediatrice cu autoidentificare, unică utilizare, cu termenul 

de  valabilitate 2 ani la momentul livrării  1 set. 

Cablu ECG reutilizabil  3 fire  1 buc. DA 

Electrozi ECG Adult, unică utilizare, cu termenul de  

valabilitate 2 ani la momentul livrării  100 buc. DA 

 Pediatrice, unică utilizare, cu termenul de  valabilitate 2 

ani la momentul livrării  100 buc. DA 

Senzor SpO2 Adult, reutilizabil  1 buc. DA 

 Pediatric, reutilizabil  1 buc. DA 

Manjete NIBP Adult, reutilizabil   2 buc. DA 

 Pediatric, reutilizabil   2 buc. DA 

Hîrtie termică   5 buc. DA 

Gel de contat    250 ml DA 

Stand pe rotile stand pe rotile  da, Fabricat la comanda 

ITD 
 ≥ 4 roți  DA 

 ≥ 2 roți cu frînă  DA 

 mîner pentru transportarea standului  DA 

 coș pentru accesorii  DA 

 suport pentru gel de contact  DA 

 sistem de fixare dispozitivului de suport  DA 
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DECLARATION OF CONFORMITY 

 ZOLL Medical Corporation  ZOLL International Holding B.V. 
269 Mill Road  Newtonweg 18 
Chelmsford, MA 01824-4105 USA 6662 PV ELST 

The Netherlands 

Product: ZOLL AED Plus® 
ZOLL AED Plus® Fully Automatic 
See Attached Catalog List

ZOLL declares that the above products conform to European Council Directive 93/42/EEC 
(Medical Device Directive) Class IIb per rule 9 of Annex IX, assessed per Annex II.   

This declaration applies to CE marked devices produced after the date of issuance of this 
declaration and before it is either superseded by another declaration or withdrawn. 

The quality system under which these products were designed and manufactured has been found 
to be in compliance with the Medical Device Directive including European Standard EN ISO 
13485:2016 certified by the Notified Body TÜV SÜD Product Service GmbH, Ridlerstr. 65, 80339 
München, Germany (Notified Body Number 0123). 

The above products were in conformance with the provisions of Council Directive 2002/96/EC of 

27 January 2003 on Waste Electrical and Electronic Equipment which was repealed by Directive 

2012/19/EU of the European parliament and of the council of 4 July 2012 on waste electrical and 

electronic equipment (WEEE). At this time the above products are in conformance with the 

provisions of Directive 2012/19/EU of the European parliament and of the council of 4 July 2012 

on waste electrical and electronic equipment (WEEE). 

The above products are in conformance with the provisions of Council Directive 2011/65/EU of 
8 June 2011 on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and 
electronic equipment which apply to them. 

________________________________ ______________________ 
Name:   Elizabeth McMeniman Date 
Position:  Director, Regulatory Affairs 
Location: Chelmsford, MA USA 

3/4/2021

http://www.zoll.com/
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20000000100011020 MAIN ASSY, PS SERIES, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, FRENCH 

20000000100011100 MAIN ASSY, PS SERIES, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, SPANISH 

20000000300011070 MAIN ASSY, PS SERIES, NO GRAPHICS, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, UK (PROPER) 

20100000101011020 
AED PLUS, PS SERIES, W/PA CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, FRENCH, 
AED PLUS, PS SERIES, W/PA CVR, LCD, NO VOICE RECORDING, 50HZ, FRENCH 

20100000101011050 AED PLUS, PS SERIES, W/PA CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, UK 

20100000101011080 
AED PLUS, PS SERIES, W/PA CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, GERMAN, 
AED PLUS, PS SERIES, W/PA CVR, LCD, NO VOICE RECORDING, 50HZ, GERMAN, ZOLL 
AED Plus, "Public Safety" Serie, mit graphischem Cover 

20100000101011100 
AED PLUS, PS SERIES, W/PA CVR, LCD, NO VOICE RCDG, ERC, SPANISH, 
AED PLUS, PS SERIES, W/PA CVR, LCD, NO VOICE RECORDING, 50HZ, SPANISH 

20100000101011110 
AED PLUS, PS SERIES, W/PA CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, ITALIAN, 
AED PLUS, PS SERIES, W/PA CVR, LCD, NO VOICE RECORDING, 50HZ, ITALIAN 

20100000101011160 
AED PLUS, PS SERIES, W/PA CVR, LCD, NO VOICE RECORDING, 50HZ, DUTCH, ZOLL AED 
Plus, PS Serie, grafische deksel, zonder stemopname optie 

20100000101011180 AED PLUS, PS SERIES, W/PA CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, PORTUGUESE 

20100000101011210 AED PLUS, PS SERIES, W/PA CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, FINNISH 

20100000101011280 AED PLUS, PS SERIES, W/PA CVR, LCD, NO VOICE RCDG, INTERNATIONAL AHA ENGLISH 

20100000102011010 AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, ENGLISH 

20100000102011020 

AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, FRENCH, AED Plus, Semi-
Automatique, Interface avec pictogramme, FR, Défibrillateur ZOLL AED Plus semi-
automatique - interface pictogrammes, ZOLL "Public Safety" Serie AED Plus, 
französisch 

20100000102011050 
AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, UK, ZOLL AED Plus, PS Serie, 
zonder stemopname optie, Engels, ZOLL AED Plus, PS Series, English, 
ZOLL AED PLUS, PS SERIES, LCD, NO VOICE RCDG, UK 

20100000102011070 AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, UK (PROPER) 

20100000102011080 

AED Plus senza Registrazione Audio Ambientale e con coperchio AED in lingua 
tedesca, AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, GERMAN, 
ZOLL "Public Safety" Serie AED Plus, ZOLL AED Plus, PS Serie, zonder stemopname 
optie, Duits 

20100000102011090 
AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR. LCD, NO VOICE RCDG, AHA, 
SWITZERLAND/GERMAN 

20100000102011100 
AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, ERC, SPANISH, 
ZOLL AED PLUS, PS SERIES, LCD, NO VOICE RECORDING, SPANISH 

20100000102011110 
AED Plus senza Registrazione Audio Ambientale e con coperchio AED, AED PLUS, PS 
SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, ITALIAN, ZOLL AED PLUS, PS SERIES, LCD, 
NO VOICE RECORDING, ITALIAN 

20100000102011160 
AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, DUTCH, ZOLL AED Plus, PS 
Serie, zonder stemopname optie, Nederlands, ZOLL AED PLUS, PS SERIES, LCD, NO 
VOICE RECORDING, NEDERLANDS 

20100000102011180 
AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, PORTUGUESE, 
ZOLL AED PLUS, PS SERIES, LCD, NO VOICE RECORDING, PORTUGUESE 

20100000102011210 AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, FINNISH 

20100000102011280 
AED PLUS, PS SERIES, LCD, NO VOICE RCDG, INTERNATIONAL AHA ENGLISH, AED PLUS, 
PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, INTERNATIONAL AHA ENGLISH 

20100000102011410 
AED Plus con coperchio AED, no reg. audio. Linee guida AHA, 
AED PLUS, PS SERIES, LCD, NO VOICE RCDG, AHA, SWITZERLAND/ITALIAN 

20100000102011550 AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, TURK 



9652-0111 Rev. U Page 3 of 10 

Catalog Number Description 

20100000302011050 
AED PLUS, PS SERIES NO GRAPHICS, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, UK, AED PLUS, 
PS SERIES, NO GRAPHICS, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, UK 

20100000302011070 AED PLUS, PS SERIES, NO GRAPHICS, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, UK (PROPER) 

20100001101011100 
AED PLUS, PS SERIES W/BASIC CVR, LCD, VOICE RCDG, 50 HZ SPANISH, AED PLUS, PS 
SERIES, W/BASIC CVR, LCD, VOICE RCDG, ERC,  SPANISH 

20100001102011020 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, VOICE RCDG, FRENCH 

20100001302011410 
AED PLUS, PS SERIES NO GRAPHICS, W/AED CVR, LCD, VOICE RCDG, AHA, 
SWITZERLAND/ITALIAN 

20100010102011320 ZOLL AED PLUS, PS SERIES, LCD, NO VOICE RCDG, W/BATTERIES, FED GOVT VALUE PKG 

20100800101011050 AED PLUS, PS SERIES, W/PA CVR, ECG ON, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, UK 

20100800102011080 
AED PLUS, PS SERIES, ECG ON, LCD, NO VOICE RCDG, GERMAN, AED PLUS, PS SERIES, 
W/AED CVR, ECG ON, LCD, NO VOICE RCDG, GERMAN 

20100800102011110 AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, ECG ON, LCD, NO VOICE RCDG, ITALIAN 

20100800102011410 
AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, ECG ON, LCD, NO VOICE RCDG, AHA, 
SWITZERLAND/ITALIAN 

20100800302011070 
AED PLUS, PS SERIES, NO GRAPHICS, W/AED CVR, ECG ON, LCD, NO VOICE RCDG, UK 
(PROPER) 

20200000101011040 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, POLISH 

20200000101011170 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, CZECH 

20200000101011200 
AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, NORWEGIAN, AED 
PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, NO VOICE RECORDING, 50HZ, NORWEGIAN 

20200000101011220 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, SWEDISH 

20200000101011270 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, DANISH 

20200000101011290 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ,RUSSIAN 

20200000101011340 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, NO VOICE RCDG, ARABIC 

20200000101011450 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, HUNGARIAN 

20200000101011520 AED PLUS, PS SERIES, BASIC CVR, LCD, NO VOICE RCDG, CROATIAN, 50HZ 

20200000101011530 AED PLUS, PS SERIES, BASIC CVR, LCD, NO VOICE RCDG, SLOVENIAN 

20200000101011550 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, TURK 

20200000102011040 AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, POLISH 

20200000102011130 AED PLUS, PS SERIES, AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, AUS, 50HZ 

20200000102011170 AED PLUS, PS SERIES, AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HG, CZECH 

20200000102011190 AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCRDG, GREEK 

20200000102011200 
AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, NORWEGIAN, ZOLL 
AED PLUS, PS SERIES, AED CVR, LCD, NO VOICE RCDNG, 50HZ, NORWEGIAN 

20200000102011220 
AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, SWEDISH, AED PLUS, 
PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, SWEDISH 

20200000102011270 AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, DANISH 

20200000102011290 AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, RUSSIAN 

20200000102011330 AED PLUS, PS SERIES, AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, THAI, 50HZ 

20200000102011520 AED PLUS, PS SERIES, AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, CROATIAN, 50HZ 

20200000102019050 AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, AIRLINE, UK 

20200000102019080 AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, AIRLINE, GERMAN 

20200000302011020 
AED PLUS, PS SERIES NO GRAPHICS, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, FRENCH, AED 
PLUS, PS SERIES, NO GRAPHICS, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, FRENCH 
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20200000302011080 AED PLUS, PS SERIES, NO GRAPHICS, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, GERMAN 

20200000302011160 
AED PLUS, PS SERIES NO GRAPHICS, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, DUTCH, AED 
PLUS, PS SERIES, NO GRAPHICS, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, DUTCH 

20200000302011210 AED PLUS, PS SERIES, NO GRAPHICS, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, FINNISH 

20200000303011050 AED PLUS, PS SERIES, W/LOW PROFILE CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, UK 

20200001101011020 
AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, VOICE RCDG, FRENCH, 
ZOLL AEDPlus Interface Pictogramme/Couvercle PS avec enregistrement vocal 

20200001101011050 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, VOICE RCDG, 50HZ, UK 

20200001101011080 
AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, VOICE RCDG, GERMAN, 
ZOLL AED Plus "Public Safety", mit Sprachaufzeichnung 

20200001101011100 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, VOICE RCDG, ERC, SPANISH 

20200001101011110 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, VOICE RCDG, ITALIAN 

20200001101011170 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, VOICE RCDG, 50HZ, CZECH 

20200001101011180 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, VOICE RCDG, 50HZ, PORTUGUESE 

20200001101011290 AED PLUS, PS SERIES W/BASIC CVR, LCD, VOICE RCDG, 50HZ, RUSSIAN 

20200001101011530 AED PLUS, PS SERIES W/BASIC CVR, LCD, VOICE RCDG, 50HZ, SLOVENIAN 

20200001102011110 
AED Plus con Registrazione Audio Ambientale e con coperchio AED, AED PLUS, PS 
SERIES, W/AED CVR, LCD, VOICE RCDG, ITALIAN 

20200001102011410 AED PLUS, PS SERIES W/AED CVR, LCD, VOICE RCDG, AHA, SWITZERLAND/ITALIAN 

20200001302011020 

AED PLUS, PS SERIES NO GRAPHICS, W/AED CVR, LCD, VOICE RCDG, FRENCH, AED 
PLUS, PS SERIES, NO GRAPHICS, W/AED CVR, LCD, VOICE RCDG, FRENCH, Défibrillateur 
ZOLL AED Plus semi-automatique - Interface Professionelle avec enregistrement de 
l'ambiance sonore 

20200001302011110 AED PLUS, PS SERIES, NO GRAPHICS, W/AED CVR, LCD, VOICE RCDG, ITALIAN 

20200800101011290 AED PLUS, PS SERIES, AED CVR, ECG ON, LCD, NO VOICE RCDG, RUSSIAN 

20200800102011040 AED PLUS, PS SERIES, AED CVR, ECG ON, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, POLISH 

20200800102019080 
AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, ECG ON, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, AIRLINE, 
GERMAN 

20200800302011080 AED PLUS, PS SERIES, AED CVR, ECG ON, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, GERMAN 

20300000101011200 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, NO VOICE RCDG, NORWEGIAN 

20300000101011210 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, NO VOICE RCDG, FINNISH 

20300000101011220 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, SWEDISH 

20300000101011270 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, DANISH 

20300000102011050 AED PLUS, PS SERIES, AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, DUTCH ARMY 

20300000102011070 
AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, NO CARRY CASE, LCD, NO VOICE RCDG, UK 
(PROPER) 

20300000102011160 
AED PLUS, PS SERIES, AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, DUTCH ARMY, 
AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, DUTCH ARMY, 
AED Plus, semi-automatische defibrillator, NL Leger, NL 

20300000102011210 AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, FINNISH 

20300000102011270 AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, DANISH 

20300000302011050 AED PLUS, PS SERIES, NO GRAPHICS, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, DUTCH ARMY 

20300000302011160 
AED PLUS, PS SERIES, NO GRAPHICS, AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, DUTCH ARMY, 
AED PLUS, PS SERIES, NO GRAPHICS, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, DUTCH ARMY 

20300800102011080 AED PLUS, PS SERIES, W/AED CVR, ECG ON, LCD, NO VOICE RCDG, GERMAN 
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20400000001000020 AED PLUS, PA SERIES, W/BASIC CVR, NO LCD, NO VOICE RCDG, FRENCH 

20400000001000080 
AED PLUS, PA SERIES, W/BASIC CVR, NO LCD, NO VOICE RCDG, GERMAN, ZOLL"Public 
Safety" Serie AED Plus,  Foundation-Modell 

20400000001000160 AED PLUS, PA SERIES, W/BASIC CVR, NO LCD, NO VOICE RCDG, DUTCH 

20400000001000180 AED PLUS, PA SERIES, W/BASIC CVR, NO LCD, NO VOICE RCDG, PORTUGUESE 

21400710702011010 
AED PLUS, PS SERIES, FULLY AUTOMATIC, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RCDG, 60HZ, 
ENG 

22300700502011050 AED PLUS, PS SERIES, FULLY AUTOMATIC, W/AED CVR,  LCD, NO VOICE RCDG, UK 

22300700502011080 AED PLUS, PS SERIES, FULLY AUTOMATIC, LCD, NO VOICE RCDG, GERMAN 

22300700502011160 AED PLUS, PS SERIES, FULLY AUTOMATIC, LCD, NO VOICE RCDG, DUTCH 

22300700702011280 
AED PLUS, PS SERIES, FULLY AUTOMATIC, W/AED CVR,  LCD, NO VOICE RCDG, AHA, 
INTL ENGLISH, AED PLUS, PS SERIES, FULLY AUTOMATIC, W/AED CVR,  LCD, NO VOICE 
RCDG, INTL ENGLISH 

22300703502011020 
AED Plus, Entièrement Automatique, Interface avec pictogramme, FR, AED PLUS, PS 
SERIES, FULLY AUTOMATIC, LCD, NO VOICE RCDG, FRENCH, Défibrillateur ZOLL AED 
Plus entièrement automatique - interface pictogrammes 

23000010102011320 AED PLUS, PS SERIES, LCD, NO VOICE RCDG, W/BATTERIES, MIL W/O WALL CAB 

23100010102011320 AED PLUS, PS SERIES, LCD NO VOICE RCDG, W/BATTERIES, MIL W/WALL CAB 

25100060310011070 AED PLUS, PS SERIES, LCD, NO VOICE RCDG, UK ENGLISH, AVIATION 

20000000100011070 MAIN ASSY, PS SERIES, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, UK (PROPER) 

 8000-004016-01 ZOLL AED PLUS SEMI AUTOMATIC LAW ENFORCEMENT PACKAGE 

20000000100011010 MAIN ASSY, PS SERIES, LCD, NO VOICE RCDG, ENGLISH 

8000-004017-01 ZOLL AED PLUS FULLY AUTOMATIC LAW ENFORCEMENT PACKAGE 

20000700700011010 MAIN ASSY, PS SERIES, FULLY AUTOMATIC, LCD, NO VOICE RCDG, DMST 

20200001101011550 AED PLUS, PS SERIES, W/BASIC  CVR, LCD, VOICE  RCDG, 50HZ,  TURKISH 

20000001100011550 MAIN ASSY, PS SERIES W/BASIC  CVR, LCD, VOICE  RCDG, 50HZ,  TURKISH 

http://agileprodapp1:7001/Agile/PCMServlet
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Accessory                                                             

Therapy Electrodes 

STAT-PADZ II ELECTRODE, SINGLE 8900-0801-01 

STAT-PADZ II ADULT MULTI-FUNCTION ELECTRODES (1 PAIR), 
JAPANESE 

8900-0801-36 

STAT-PADZ II ELECTRODE, 12/CASE 8900-0802-01 

STAT-PADZ II MULTI-FUNCTION ELECTRODES - 12/CASE, 
BRAZILIAN PORTUGUGESE 

8900-0802-24 

STAT-PADZ II ELECTRODES, 12/CASE, JAPANESE 8900-0802-36 

PEDI-PADZ II ELECTRODES - ONE PAIR 8900-0810-01 

PEDI-PADZ II, AED PLUS, BRAZIL, SINGLES 8900-0810-24 

PEDI-PADS II ELECTRODES, JAPAN, SINGLE 8900-0810-36 

CPR-D-PADZ ONE PIECE ELECTRODE PAD WITH REAL CPR HELP 8900-0800-01 

CPR-D-PADZ ELECTRODES, W/ACCESSORY KIT, BRAZILLIAN 
PORTUGUESE 

8900-0800-24 

CPR-D-PADZ ELECTRODES, W/ACCESSORY KIT, JAPAN 8900-0800-36 

Battery 

TYPE 123 LITHIUM BATTERIES 8000-0807-01 

AED Plus Trainer 

AED Plus Trainer 2                          8008-0050-XX 

AED Plus Fully Automatic  Trainer 2 8008-000052-XX 

Other Accessories 

REPLACEMENT PUBLIC SAFETY PASS COVER 8000-0812-01 

REPLACEMENT PUBLIC ACCESS PASS COVER (GRAPHIC 
INTERFACE LABEL) 

8000-0808-01 

COMPACT LOW PROFILE PUBLIC SAFETY COVER 8000-0803-01 

TRAINING CPR-D PADZ ELECTRODE, WITH 1 PAIR REP. GEL 8900-0804-01 

TRAINING CPR-D REPLACEMENT GEL 5/CASE 8900-0803-01 

PEDI-PADZ II TRAINING ELECTRODES (6/CASE) 8900-000861-01 

Non-Medical Device Accessories 

REPLACEMENT SOFTCASE 8000-0802-01 

LARGE PELICAN CASE 8000-0837-01 

SMALL PELICAN CASE 8000-0836-01 

REPLACEMENT SOFTCASE - POLICE 8000-0806-01 

KIT SOFTCASE, AED PLUS TRAINER2 8000-0375-01 

KIT, CABLE ADAPTER, UNIVERSAL ZOLL AED PLUS 8000-0804-01 

USB IRDA ADAPTER 8000-0815 

RS-232 IRDA ADAPTER 8000-0816 

RESCUENET CODE REVIEW STANDARD SOFTWARE FOR 
WINDOWS 

8000-0608-01 

MOUNTING BRACKET 8000-0809-01 

FULLY RECESSED WALL MOUNTING CABINET 8000-0811 

RECESSED WALL MOUNTING CABINET 8000-0814 

SURFACE WALL MOUNTING CABINET 8000-0817 

STANDARD METAL WALL CABINET w/ZOLL LOGO 8000-0855 

BRUSHED STAINLESS STEEL WALL CABINET 8000-0855-02 

CLEAR AED PLUS WALL CABINET 8000-0856 

AED WALL SIGN KIT, ONE FLUSH AND ONE 3-D WALL SIGN 8000-0825 

AED PLUS 3-D WALL SIGN 9310-0738 

KIT, LABEL, DECAL, ZOLL DEFIBRILLATOR EQUIPPED, PK OF 10, 
AED PLUS 

8000-0849-01 

TRAINER US AC ADAPTER 8000-0822 

TRAINER PHONE CORD (REPLACEMENT) 8000-0821 

TRAINER US AC ADAPTER 8000-0822 

SIMULATOR / TESTER 8000-0819-XX 
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This is a declaration of conformity made under clause 1.8 of Schedule 3 to the Therapeutic Goods (Medical 

Devices) Regulations 2002. 

Manufacturer's name: ZOLL Medical Corporation 

Business address: 
269 Mill Road 

Chelmsford, MA 01824 

Medical device(s): See Schedule 2 

Classification: See Schedule 2 

GMDN code and term: See Schedule 2 

Scope of application: All products to which the full quality assurance procedure applies. 

Each kind of medical device to which the system has been applied complies with the applicable provisions of the 

essential principles, the classification rules, and the full quality assurance procedures, at each stage, from the design 

of the device until its final inspection before being supplied. 

Full quality assurance procedures  
certificates:    No. QS6 079546 0021 (MDSAP Certificate) 
     No. Q5 079546 0024 (QMS/ISO 13485 Certificate) 

No. G1 079546 0025 (EC Certificate) 
No. G2S 079546 0022 (EC Certificate Sterile Electrodes only) 

 
Standards applied:   See Schedule 1 
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SCHEDULE 1 
 

Conformity Standard Description of Standard 

ISO 13485: 2016 Medical devices – Quality management systems – Requirements for regulatory purposes 

ISO 14971: 2019 Medical devices – Application of risk management to medical devices 

EN 60601-1: 2012 Medical electrical equipment ‐ Part 1: General requirements for basic safety and essential 
performance 

EN 60601-1-2: ed3.0 
(2007-03) 

Medical electrical equipment ‐ Part 1‐2: General requirements for basic safety and essential 
performance ‐ Collateral Standard: Electromagnetic disturbances ‐ Requirements and tests 

EN 60601-1-6: 2013 Medical electrical equipment ‐ Part 1‐6: General requirements for basic safety and essential 
performance ‐ Collateral standard: Usability 

IEC 60601-2-4:  2010 Medical electrical equipment - Part 2-4: Particular requirements for the basic safety and essential 
performance of cardiac defibrillators 

IEC 62366: 2014 Medical devices – Application of usability engineering to medical devices 

MEDDEV 2.7.1: 2003  Clinical Evaluation: A Guide for Manufacturers and Notified Bodies 

ISO 10993-1: 2010 Biological evaluation of medical devices -- Part 1: Evaluation and testing within a risk 
management process 

ISO 10993-5: 2010 Biological Evaluation of Medical Devices - Part 5: Tests for In Vitro Cytotoxicity 

ISO 10993-10: 2010 Biological Evaluation of Medical Devices - Part I 0: Tests for Irritation and Skin Sensitization 

EN ISO 15223-1: 
2016 

Medical devices - Symbols to be used with medical device labels, labelling and information 
to be supplied - Part 1: General requirements 

EN 1041: 2008 Information supplied by the manufacturer of medical devices 
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SCHEDULE 2 

Catalog Number Description GMDN Code 

20000000100011010 MAIN ASSY, PS SERIES, LCD, NO VOICE RCDG, ENGLISH 47910 

20000000100011050 MAIN ASSY, PS SERIES, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, UK 47910 

20000000100011130 MAIN ASSY, PS SERIES, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, AUS 47910 

20000000100011230 MAIN ASSY, PS SERIES, LCD, NO VOICE RCDG, 60HZ, SPANISH 47910 

20000000100011330 MAIN ASSY, PS SERIES, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, THAI 47910 

20000000100011590 MAIN ASSY, PS SERIES, LCD, NO VOICE RCDG,SINGAPORE 47910 

20000001100011050 MAIN ASSY, PS SERIES, LCD, VOICE RCDG, 50HZ, UK 47910 

20000700500011130 
MAIN ASSY, FULLY AUTOMATIC, PS SERIES, LCD, NO VOICE RCDG, 50HZ, 
AUS 

48047 

70000000102011130 
MAIN ASSY, PS SERIES, W/AED CVR, LCD, NO VOICE RECORDING, AUS/NZ, 
REFURB 

47910 

20000700700011010 MAIN ASSY, PS SERIES, FULLY AUTOMATIC, LCD, NO VOICE RCDG, DMST   48047 

 
Accessory Description Accessory Catalog Number GMDN Code 

Therapy Electrodes  
STAT-PADZ II ELECTRODE, SINGLE 8900-0801-01 45806 
STAT-PADZ II ELECTRODE, 12/CASE 8900-0802-01 45806 
PEDI-PADZ II ELECTRODES - ONE PAIR 8900-0810-01 42404 
CPR-D-PADZ ONE PIECE ELECTRODE PAD WITH REAL CPR HELP 8900-0800-01 45806 
Battery  
TYPE 123 LITHIUM BATTERIES 8000-0807-01 35848 

 

Non-Medical Device Accessories 
AED Plus Trainer 2                          8008-0050-XX 
AED Plus Fully Automatic  Trainer 2 8008-000052-XX 
REPLACEMENT PUBLIC SAFETY PASS COVER 8000-0812-01 
REPLACEMENT PUBLIC ACCESS PASS COVER (GRAPHIC INTERFACE LABEL) 8000-0808-01 
COMPACT LOW PROFILE PUBLIC SAFETY COVER 8000-0803-01 
TRAINING CPR-D PADZ ELECTRODE, WITH 1 PAIR REP. GEL 8900-0804-01 
TRAINING CPR-D REPLACEMENT GEL 5/CASE 8900-0803-01 
PEDI-PADZ II TRAINING ELECTRODES (6/CASE) 8900-000861-01 
REPLACEMENT SOFTCASE 8000-0802-01 
LARGE PELICAN CASE 8000-0837-01 
SMALL PELICAN CASE 8000-0836-01 
REPLACEMENT SOFTCASE - POLICE 8000-0806-01 
KIT SOFTCASE, AED PLUS TRAINER2 8000-0375-01 
KIT, CABLE ADAPTER, UNIVERSAL ZOLL AED PLUS 8000-0804-01 
USB IRDA ADAPTER 8000-0815 
RS-232 IRDA ADAPTER 8000-0816 
RESCUENET CODE REVIEW STANDARD SOFTWARE FOR WINDOWS 8000-0608-01 
MOUNTING BRACKET 8000-0809-01 
FULLY RECESSED WALL MOUNTING CABINET 8000-0811 
RECESSED WALL MOUNTING CABINET 8000-0814 
SURFACE WALL MOUNTING CABINET 8000-0817 
STANDARD METAL WALL CABINET w/ZOLL LOGO 8000-0855 
BRUSHED STAINLESS STEEL WALL CABINET 8000-0855-02 
CLEAR AED PLUS WALL CABINET 8000-0856 
AED WALL SIGN KIT, ONE FLUSH AND ONE 3-D WALL SIGN 8000-0825 
AED PLUS 3-D WALL SIGN 9310-0738 
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KIT, LABEL, DECAL, ZOLL DEFIBRILLATOR EQUIPPED, PK OF 10, AED PLUS 8000-0849-01 
TRAINER US AC ADAPTER 8000-0822 
TRAINER PHONE CORD (REPLACEMENT) 8000-0821 
TRAINER US AC ADAPTER 8000-0822 
SIMULATOR / TESTER 8000-0819-XX 

Authorised signatory: 

_______________________________________________ _________________________________ 
Name: Elizabeth McMeniman Date 
Position:  Director, Regulatory Affairs 
Location:  Chelmsford, MA USA 

3/4/2021



AED Plus®

NOT ALL AEDS 
  ARE CREATED EQUAL



It happens in a split second. A person collapses — the victim of sudden 
cardiac arrest (SCA) — and the clock starts ticking. You call for help, and 
medical personnel are on their way. But precious seconds are racing by. 
The victim’s best chance for survival is immediate CPR and a rescuer with 
an automated external defibrillator (AED).

ARE YOU PREPARED TO 
HELP IN A HEARTBEAT?

Designed for Unexpected Heroes™

The latest guidelines from resuscitation councils worldwide are clear: 
Successful defibrillation must be supported with high-quality CPR. The AED’s 
first heart analysis is critical. If it calls for no shock, only CPR can lead to a 
shockable rhythm on the next analysis. CPR provides a struggling heart with 
oxygenated blood needed to help restore a normal rhythm. 

The ZOLL AED Plus® defibrillator will guide you through the process of 
performing high-quality CPR and will, if needed, deliver a potentially lifesaving 
shock to the heart. With a ZOLL AED Plus and quick action, you could help 
avert tragedy. 

The immediate initiation of CPR can double or 

quadruple survival from cardiac arrest. 

– 2015 ERC Guidelines1

“ ...monitoring of CPR quality is arguably one of the most significant advances in 

resuscitation practice in the past 20 years and one that should be incorporated 

into every resuscitation and every professional rescuer programme.”

– American Heart Association CPR Quality Consensus Statement2



While only 50% of sudden cardiac arrest victims will initially need a shock, nearly 
all will require CPR to increase the flow of oxygenated blood to the heart and brain. 

ZOLL’s proprietary Real CPR Help® technology helps guide rescuers to perform CPR 
in accordance with the most recent guidelines for depth and rate of compressions. 
You will know when you are delivering high-quality CPR. The user-friendly and 
intuitive design of the ZOLL AED Plus will help give unexpected heroes the 
confidence and knowledge they need to treat SCA.

EMPOWERING RESCUERS 
WITH REAL CPR HELP®

Survival More than Doubled
In a large study conducted with EMS providers in 
Arizona, ZOLL technology and training combined 
to more than double survival to discharge from 
the hospital for patients who suffered cardiac 
arrest.3 This study used professional defibrillators 
equipped with the same Real CPR Help 
technology found in the AED Plus. 

Half of the victims were treated with Real CPR 
Help turned on while the other half were treated 
with this technology turned off. The study found 
that using Real CPR Help more than doubled 
survival when the individual’s collapse was 
witnessed by someone and the irregular heart 
rhythm was ventricular fibrillation.
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WITHOUT Real CPR Help

60%

50%

40%
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WITH Real CPR Help

Cardiac Arrest Survival Rate

Integrated, real-time feedback provides 
visual and audio prompts to “Push Harder” 
or confirms when you are doing “Good 
Compressions,” keeping you on track to 
administer potentially life-saving CPR.



Rescue with confidence
In addition to step-by-step audio prompts, our 
proven Real CPR Help technology includes a 
compression depth indicator that provides real-time 
visual guidance to help you deliver the best possible 
CPR.

Simple, accurate pad placement 
Speed is of the essence when treating a cardiac 
arrest victim. ZOLL’s CPR-D-padz® electrodes feature 
a unique one-piece design to ensure easy and 
accurate placement. Electrodes come with a rescue 
accessory kit that includes scissors, gloves, a mask, 
and other items.

Ready for the rescue
Industry-leading batteries and pads that last five 
years mean fewer replacements, less maintenance, 
and an AED that’s ready when needed.

Smart investment
Once installed, the AED Plus has the lowest total 
cost of ownership compared to other AEDs. It’s an 
invaluable investment that can help save a life.

Designed for durability
Designed to withstand harsh environments and 
temperature extremes, the AED Plus has an ingress 
protection (IP) rating of IP55, which means it is 
highly resistant to dust and moisture.

Exceptional support when you need it most

SMART READY

AED Programmes Pay Off
Research based on data collected from more 
than 2,000 U.S. secondary schools has shown 
that schools with AED programmes experience an 
overall survival rate of 71%.4

The authors concluded that “Secondary school 
AED programs demonstrate a high survival rate 
for students and adults who suffer sudden cardiac 
arrest on school campus. School-based AED 
programmes are strongly encouraged.”
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AED Programme Management
Maximise the benefits of your ZOLL AED 

Is Your AED Ready?
Your AED needs to be ready the day you need it, not 
just the day you buy it. AED programme management 
software can help you track and document AED 
inspections as well as pad and battery expirations.

Are Your Trained Responders Ready?
AEDs are most effective when used by rescuers who 
know how to use them. Easily track and manage your 
trained responders and the status of their AED/CPR 
certifications with an AED programme management 
solution.

Do You Have a Plan in Place?

Having a plan for what to do before, during, and 
after an event pays off. A programme management 
system can help you document all of these steps 
before an emergency happens.

Maximise the Effectiveness of Your Programme
Tracking consumables’ expirations, managing  
your responder certifications, and maintaining  
written response protocols are important factors  
in ensuring that your AED programme is effective.  
AED programme management keeps your AED  
and responders prepared.

Studies have shown that well-implemented AED 

programmes can significantly improve survival rates.4

EXCEPTIONAL SUPPORT 
WHEN YOU NEED IT MOST
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Be prepared with a ZOLL AED as your rescue partner.

Every sudden cardiac arrest victim will need high-quality CPR 
  •  The AED Plus with Real CPR Help will give you integrated, real-time feedback to help you deliver  

the best possible CPR

Time is of the essence 
  • One-piece electrode design makes applying pads simple, fast, and accurate

Invest in the ability to help save a life 
  •  A low total cost of ownership and batteries and pads that last five years mean you will be ready  

to help in a heartbeat



AED Plus® 

Measuring Chest Compression with Real CPR Help
The force required to depress the chest during CPR varies with the patient’s size and build. The standard 
measure of chest compression quality, however, is not force but depth. The Real CPR Help® technology in 
ZOLL’s CPR-D-padz® includes a hand-placement locator, an accelerometer, electronics, and a processing 
algorithm that work together to measure vertical displacement in space as each compression occurs. 

One Size Fits All
ZOLL’s one-piece electrode design accounts for anatomical variation. Based on extensive human data, 
CPR-D-padz meet the anthropometric chest characteristics of 99% of the population. If needed, the lower 
(apex) electrode can be separated and adjusted to accommodate the remaining 1% of the population. 

Simplified Placement

Affixing two separate electrode pads to the patient’s bare chest can be confusing to a lay rescuer. 
ZOLL’s CPR-D-padz simplify this step by guiding placement of the red crosshairs at the center of the 
imaginary line connecting the patient’s nipples. Once in place, the hand-locator and the two electrode 
pads fall naturally into optimal position for both defibrillation and CPR. 

Five-Year Shelf Life
All AED electrodes transmit defibrillating electricity into the patient via metal in close contact with  
a salt-infused gel that is positioned between the metal and the skin. Over time, however, the salt  
in the gel will corrode the metal and eventually compromise electrode functionality. ZOLL’s novel  
electrode design includes a sacrificial element that prevents significant corrosion for five years, which 
is unmatched in the market today.

Technical Specifications         
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Defibrillator
Waveform: Rectilinear BiphasicWaveform: Rectilinear BiphasicWaveform:

Defibrillator Charge Hold Time:
30 seconds

Energy Selection: Automatic 
preprogrammed selection

(120J, 150J, 200J)

Patient Safety: All patient 
connections are electrically 
isolated

Charge Time: Less than 10 
seconds with new batteries

Electrodes: ZOLL CPR-D-padz, 
pedi-padz® II or stat-padz® II

Self-test: Configurable automatic 
self-test from 1 to 7 days. 
Default = every 7 days. Monthly 
full-energy test (200J).

Automatic Self-Test Checks:
Battery capacity, electrode 
connection, electrocardiogram 
and charge/discharge circuits, 
microprocessor hardware and 
software, CPR circuitry and CPR-D 
sensor, and audio circuitry

CPR: Metronome Rate: Variable CPR: Metronome Rate: Variable CPR: Metronome Rate:
60 to 100 CPM

Depth: 3/4" to 3.5"; 1.9 to 8.9 cm

Defibrillation Advisory: Evaluates 
electrode connection and patient 
ECG to determine if defibrillation 
is required

Shockable Rhythms:
Ventricular fibrillation with 
average amplitude >100 
microvolts and wide complex 
ventricular tachycardia with 
rates greater than 150 BPM for 
adults, 200 BPM for pediatrics. 
For ECG Analysis Algorithm 
sensitivity and specificity, refer to 
AED Plus Administrator’s Guide.

Patient Impedance Measurement 
Range: 0 to 300 ohmsRange: 0 to 300 ohmsRange:

Defibrillator: Protected ECG 
circuitry

Display Format: Optional LCD 
with moving bar

Size: 2.6" x 1.3"; 6.6 cm x 3.3 cmSize: 2.6" x 1.3"; 6.6 cm x 3.3 cmSize:

Optional ECG Viewing Window:
2.6 seconds

Optional ECG Display Sweep 
Speed: 25 mm/sec; 1"/sec

Battery Capacity: Typical new 
(20°C) = 5 years (225 shocks) or 13 
hours continuous monitoring. End 
of life designated by Red X (typical 
remaining shocks = 9).

Data Recording and Storage: 
50 minutes of ECG and CPR data. 
If audio recording option is 
installed and enabled, 20 minutes 
of audio recording, ECG, and CPR 
data. If audio recording is disabled, 
7 hours of ECG and CPR data. 

PC Minimum Requirements 
For Configuration and Patient 
Data Recovery: Windows® 98, 
Windows® 2000, Windows® NT, 
Windows® XP, Windows® 7, IBM-
compatible PII with 16550 UART 
(or higher) computer. 64MB RAM. 
VGA monitor or better. CD-ROM 
drive. IrDA port. 2MB disk space.

Device
Size: (H x W x D) 5.25"x 9.50" x 
11.50"; 13.3 cm x 24.1 cm x 29.2 cm

Weight: 6.7 lbs; 3.1 kgWeight: 6.7 lbs; 3.1 kgWeight:

Power: User-Replaceable Batteries. 
10 Type 123A Photo Flash lithium 
manganese dioxide batteries

Device Classification: Class II and Device Classification: Class II and Device Classification:
internally powered per EN60601-1

Design Standards: Meets 
applicable requirements of UL 
2601, AAMI DF-39, IEC 601-2-4, 
EN60601-1, IEC60601-1-2

Environmental
Operating Temperature:
32° to 122°F; 0° to 50°C

Storage Temperature: 
-22° to 140°F; -30° to 60°C

Humidity: 10 to 95% relative 
humidity, non-condensing

Vibration: MIL Std. 810F, Min. 
Helicopter Test

Shock: IEC 68-2-27; 100G

Altitude: -300 to 15,000 ft.; 
-91m to 4573 m

Particle and Water Ingress:
IP-55

CPR-D-padz
Shelf Life: 5 years

Conductive Gel: Polymer Hydrogel

Conductive Element: Tin

Packaging: Multilayer foil 
laminate pouch

Impedance Class: Low

Cable Length: 48 in (1.2 m)

Sternum: Length: 6.1 in (15.5 cm); 
Width: 5.0 in (12.7 cm); Length, 
conductive gel: 3.5 in (8.9 cm); 
Width, conductive gel: 3.5 in 
(8.9 cm); Area, conductive gel: 
12.3 sq in (79.0 sq cm)

Apex: Length: 6.1 in (15.5 cm); 
Width: 5.6 in (14.1 cm); Length, 
conductive gel: 3.5 in (8.9 cm); 
Width, conductive gel: 3.5 in 
(8.9 cm); Area, conductive gel: 
12.3 sq in (79.0 sq cm)

Complete Assembly: Folded 
Length: 7.6 in (19.4 cm); Folded 
width: 7.0 in (17.8 cm); Folded 
height: 1.5 in (3.8 cm)

Design Standards: Meets 
applicable requirements of 
ANSI/AAMI/ISO DF-39-1993

ZOLL Medical Corporation ZOLL Medical Corporation 
Worldwide HeadquartersWorldwide Headquarters
269 Mill Road 269 Mill Road 
Chelmsford, MA 01824 Chelmsford, MA 01824 
978-421-9655 978-421-9655 
800-348-9011800-348-9011

For subsidiary addresses and fax numbers, For subsidiary addresses and fax numbers, 
as well as other global locations, please as well as other global locations, please 
go to www.zoll.com/contacts.go to www.zoll.com/contacts.

AED Plus Specifications 

A D V A N C I N G A D V A N C I N G 
R E S U S C I T A T I OR E S U S C I T A T I O NN. . 
T O D AT O D A YY..®®

Real CPR HelpReal CPR Help®® provides unique assistance  provides unique assistance 
to rescuers with real-time feedback on to rescuers with real-time feedback on 
CPR compression depth and rate.CPR compression depth and rate.

ZOLL’s one-piece ZOLL’s one-piece CPR-D-padzCPR-D-padz is designed to  is designed to 
fit 99% of the population’s chest anatomy.fit 99% of the population’s chest anatomy.

CPR-D-padzCPR-D-padz offers clear anatomical  offers clear anatomical 
placement illustrations and a CPR hand placement illustrations and a CPR hand 
positioning landmark.positioning landmark.

CPR-D-padzCPR-D-padz comes complete with rescue  comes complete with rescue 
essentials, including a barrier mask, a razor, essentials, including a barrier mask, a razor, 
scissors, disposable gloves, and a towelette.scissors, disposable gloves, and a towelette.

CPR-D-padzCPR-D-padz offers clear anatomical  offers clear anatomical 

CPR-D-padzCPR-D-padz comes complete with rescue  comes complete with rescue 

Compression 
Depth at least 2”

Neck Flexion

Chest

Waist
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Defibrillator
Waveform: Rectilinear BiphasicWaveform: Rectilinear BiphasicWaveform:

Defibrillator Charge Hold Time:
30 seconds

Energy Selection: Automatic 
preprogrammed selection

(120J, 150J, 200J)

Patient Safety: All patient 
connections are electrically 
isolated

Charge Time: Less than 10 
seconds with new batteries

Electrodes: ZOLL CPR-D-padz, 
pedi-padz® II or stat-padz® II

Self-test: Configurable automatic 
self-test from 1 to 7 days. 
Default = every 7 days. Monthly 
full-energy test (200J).

Automatic Self-Test Checks:
Battery capacity, electrode 
connection, electrocardiogram 
and charge/discharge circuits, 
microprocessor hardware and 
software, CPR circuitry and CPR-D 
sensor, and audio circuitry

CPR: Metronome Rate: Variable CPR: Metronome Rate: Variable CPR: Metronome Rate:
60 to 100 CPM

Depth: 3/4" to 3.5"; 1.9 to 8.9 cm

Defibrillation Advisory: Evaluates 
electrode connection and patient 
ECG to determine if defibrillation 
is required

Shockable Rhythms:
Ventricular fibrillation with 
average amplitude >100 
microvolts and wide complex 
ventricular tachycardia with 
rates greater than 150 BPM for 
adults, 200 BPM for pediatrics. 
For ECG Analysis Algorithm 
sensitivity and specificity, refer to 
AED Plus Administrator’s Guide.

Patient Impedance Measurement 
Range: 0 to 300 ohmsRange: 0 to 300 ohmsRange:

Defibrillator: Protected ECG 
circuitry

Display Format: Optional LCD 
with moving bar

Size: 2.6" x 1.3"; 6.6 cm x 3.3 cmSize: 2.6" x 1.3"; 6.6 cm x 3.3 cmSize:

Optional ECG Viewing Window:
2.6 seconds

Optional ECG Display Sweep 
Speed: 25 mm/sec; 1"/sec

Battery Capacity: Typical new 
(20°C) = 5 years (225 shocks) or 13 
hours continuous monitoring. End 
of life designated by Red X (typical 
remaining shocks = 9).

Data Recording and Storage: 
50 minutes of ECG and CPR data. 
If audio recording option is 
installed and enabled, 20 minutes 
of audio recording, ECG, and CPR 
data. If audio recording is disabled, 
7 hours of ECG and CPR data. 

PC Minimum Requirements 
For Configuration and Patient 
Data Recovery: Windows® 98, 
Windows® 2000, Windows® NT, 
Windows® XP, Windows® 7, IBM-
compatible PII with 16550 UART 
(or higher) computer. 64MB RAM. 
VGA monitor or better. CD-ROM 
drive. IrDA port. 2MB disk space.

Device
Size: (H x W x D) 5.25"x 9.50" x 
11.50"; 13.3 cm x 24.1 cm x 29.2 cm

Weight: 6.7 lbs; 3.1 kgWeight: 6.7 lbs; 3.1 kgWeight:

Power: User-Replaceable Batteries. 
10 Type 123A Photo Flash lithium 
manganese dioxide batteries

Device Classification: Class II and Device Classification: Class II and Device Classification:
internally powered per EN60601-1

Design Standards: Meets 
applicable requirements of UL 
2601, AAMI DF-39, IEC 601-2-4, 
EN60601-1, IEC60601-1-2

Environmental
Operating Temperature:
32° to 122°F; 0° to 50°C

Storage Temperature: 
-22° to 140°F; -30° to 60°C

Humidity: 10 to 95% relative 
humidity, non-condensing

Vibration: MIL Std. 810F, Min. 
Helicopter Test

Shock: IEC 68-2-27; 100G

Altitude: -300 to 15,000 ft.; 
-91m to 4573 m

Particle and Water Ingress:
IP-55

CPR-D-padz
Shelf Life: 5 years

Conductive Gel: Polymer Hydrogel

Conductive Element: Tin

Packaging: Multilayer foil 
laminate pouch

Impedance Class: Low

Cable Length: 48 in (1.2 m)

Sternum: Length: 6.1 in (15.5 cm); 
Width: 5.0 in (12.7 cm); Length, 
conductive gel: 3.5 in (8.9 cm); 
Width, conductive gel: 3.5 in 
(8.9 cm); Area, conductive gel: 
12.3 sq in (79.0 sq cm)

Apex: Length: 6.1 in (15.5 cm); 
Width: 5.6 in (14.1 cm); Length, 
conductive gel: 3.5 in (8.9 cm); 
Width, conductive gel: 3.5 in 
(8.9 cm); Area, conductive gel: 
12.3 sq in (79.0 sq cm)

Complete Assembly: Folded 
Length: 7.6 in (19.4 cm); Folded 
width: 7.0 in (17.8 cm); Folded 
height: 1.5 in (3.8 cm)

Design Standards: Meets 
applicable requirements of 
ANSI/AAMI/ISO DF-39-1993

ZOLL Medical Corporation ZOLL Medical Corporation 
Worldwide HeadquartersWorldwide Headquarters
269 Mill Road 269 Mill Road 
Chelmsford, MA 01824 Chelmsford, MA 01824 
978-421-9655 978-421-9655 
800-348-9011800-348-9011

For subsidiary addresses and fax numbers, For subsidiary addresses and fax numbers, 
as well as other global locations, please as well as other global locations, please 
go to www.zoll.com/contacts.go to www.zoll.com/contacts.

AED Plus Specifications 

A D V A N C I N G A D V A N C I N G 
R E S U S C I T A T I OR E S U S C I T A T I O NN. . 
T O D AT O D A YY..®®

Real CPR HelpReal CPR Help®® provides unique assistance  provides unique assistance 
to rescuers with real-time feedback on to rescuers with real-time feedback on 
CPR compression depth and rate.CPR compression depth and rate.

ZOLL’s one-piece ZOLL’s one-piece CPR-D-padzCPR-D-padz is designed to  is designed to 
fit 99% of the population’s chest anatomy.fit 99% of the population’s chest anatomy.

CPR-D-padzCPR-D-padz offers clear anatomical  offers clear anatomical 
placement illustrations and a CPR hand placement illustrations and a CPR hand 
positioning landmark.positioning landmark.

CPR-D-padzCPR-D-padz comes complete with rescue  comes complete with rescue 
essentials, including a barrier mask, a razor, essentials, including a barrier mask, a razor, 
scissors, disposable gloves, and a towelette.scissors, disposable gloves, and a towelette.

CPR-D-padzCPR-D-padz offers clear anatomical  offers clear anatomical 

CPR-D-padzCPR-D-padz comes complete with rescue  comes complete with rescue 

Compression 
Depth at least 2”

Neck Flexion

Chest

Waist
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Технические характеристики

Дефибриллятор-монитор ZOLL M2™ разработан с использованием надежных технологий ZOLL® 

и обеспечивает оптимальное выполнение задач от мониторинга пациентов высокого риска 

до реанимационных мероприятий с высоким качеством СЛР.

Больше поддержки
ZOLL M2 поможет вам качественно реанимировать взрослых и детей благодаря наличию ряда 

функций, помогающих спасти жизни, в том числе функции контроля качества СЛР, 

кардиоверсии и кардиостимуляции, а также режима АНД для взрослых и детей.

Больше надежных технологий
ZOLL M2 соответствует проверенному портфолио реанимационной продукции компании 

ZOLL, которая предназначена для непрерывной и высококачественной СЛР и выполнения 

дефибрилляции с высокой силой тока детям и взрослым.

Больше добавочной ценности
ZOLL M2 разработан для стационаров и скорой медицинской помощи, включает лучшие 

в своем классе технологии и позволяет оказывать пациентам качественную помощь – при 

сниженных эксплуатационных затратах.

Лучшая масштабируемость*
Возможности ZOLL M2 позволяют выполнять задачи от простейшей дефибрилляции до самых 

сложных клинических случаев с использованием различных вариантов комплектации, в том 

числе мониторинга ЭКГ в 12 отведениях*, EtCO2*, НИАД*, SpO2*, температуры (2 канала)*.

*Эта функция будет доступна в будущих модификациях.



Общие 
Размер: Без рукоятки: 264,7 x 231,3 x 
223,6 мм; с рукояткой: 264,7 x 231,3 
x 274,6 мм
Масса: 5,9 без батареи и бумаги; 6,5 кг 
с батареей и бумагой
Источники питания: Сеть 
переменного тока: 100-240 В, 50/60 
Гц, 200 ВА; батарея: блок литиевых 
аккумуляторных батарей. 
Индикатор низкого заряда 
батареи: Если оставшегося заряда 
батареи хватит менее чем на 30 
минут мониторинга ЭКГ, на экране 
появляется сообщение «НИЗКИЙ 
ЗАРЯД БАТАРЕИ»
Стандарты проектирования: 
Соответствует или превышает 
соответствующие требования 
стандартов EN 60601-1, EN 60601-2-4, 
EN 60601-2-27, EN1789 
Безопасность пациента: Все 
подключаемые к пациенту элементы 
снабжены электрической изоляцией 

Параметры среды 
Влажность: относительная – 5-95%  
(без конденсации) 
Вибрация: EN ISO 80601-2-61 
(согласно IEC 60068-2-64), EN 1789 для 
санитарных автомобилей 
Разряд: IEC 60068-2-27, 100 г, 6 мс  
полусинусоидальный
Удар: IEC 60068-2-29
Атмосферное давление: 620-1060 
мбар (от -381 до 4000 м)
Температура: 0-50° C
Свободное падение: EN 1789, 
функциональное падение 0,75 м
Хранение и транспортировка: 
Температура: от -30 до 70°C, 
влажность: относительная – 5-95% 
(без конденсации), сотрясение/
вибрация: ISTA 2A 
Классификация по безопасности: 
Класс I, внутренний источник питания 
соответствует EN/IEC 60601-1
Защита корпуса (EN/IEC 60529): 
Попадание внутрь частиц и воды: IP44

Дефибриллятор  
Форма импульса: Rectilinear Biphasic™ 
  Диапазон импеданса пациента: 

от 15 до 300 Ом 
Варианты выбора энергии: от 
1до 10, 15, 20, 30, 50, 70, 85, 100, 
120, 150, 200 Дж, устанавливается 
посредством элементов 
управления на передней 
панели дефибриллятора или на 
стернальном утюжковом электроде

Уровни интеллектуального 
выбора энергии: Автоматическое 
повышение уровня энергии согласно 
установленному протоколу для 
взрослых или детей 
Отображение уровня энергии: 
Установленный уровень энергии 
и энергия поданного разряда 
выводится на монитор 
Время зарядки: От новой и полностью 
заряженной батареи – менее 7 секунд 
(первые 15 разрядов до 200 Дж); 
если батарея разряжена или не нова, 
зарядка может занимать больше 
времени.
Синхронизированный режим: 
Синхронизация разряда 
дефибрилляции с зубцом  
R пациента. На экране отображается 
надпись «SYNC», а зубцы R 
отмечаются маркерами над ЭКГ на 
экране и на бумажной ленте. Разряд 
дефибриллятора менее чем через 60 
мс после вершины зубца R. 
Управление зарядкой: Элементы 
управления на передней панели 

дефибриллятора или на верхушечном 
ручном электроде 
Утюжковые электроды: Наружные 
стернальные/верхушечные 
утюжковые электроды; пластины 
для взрослых снимаются, открывая 
поверхность пластин для детей.

Мониторинг ЭКГ
Подключение к пациенту: кабель 
для ЭКГ в 3 отведениях, кабель 
для ЭКГ в 5 отведениях, ручные 
электроды, многофункциональные 
электроды
Защита входной линии: Полная 
защита от разряда дефибриллятора. 
Электрические схемы исключают 
искажение сигнала ЭКГ под действием 
импульсов кардиостимуляции
Отображение импульсов 
имплантированого 
кардиостимулятора: 
Электрические схемы рассчитаны 
на определение импульсов 
большинства имплантируемых 
кардиостимуляторов с обозначением 
маркером на ЭКГ
Частотная полоса: Наклеиваемые/
ручные электроды: 0,67-20 Гц или 0,67-
40 Гц (регулируется) 
Мониторинг в 3/5 отведениях 
(регулируется): 
0,67-20 Гц или 0,67-40 Гц 
(регулируется) 
0,525-40 Гц Диагностический режим
Выбор отведений: Утюжковые 
(наклеиваемые) электроды, I, II, III, aVR, 
aVL, aVF, V
Масштаб ЭКГ: 0,125; 0,25; 0,5; 1,0; 1,5; 
2,0; 3,0 см/мВ или автоматически
Отображение частоты сердечных 
сокращений: 0, 20-300 уд./мин.
Тревога по частоте сердечных 
сокращений: По выбору пользователя 

CPR Dashboard™ с функцией  
Real CPR Help®

включается при подключении 
электродов ZOLL для СЛР.
Технология измерения: 
Акселерометрическая
Глубина нажатий: Определяется 
в диапазоне от 1,9 см до 7,6 см, 
с точностью ±0,6 см 
Частота нажатий: Определяется 
в диапазоне от 50 до 150 нажатий 
в минуту
Контроль качества СЛР: 
Настраиваемые звуковые и визуальные 
указания относительно частоты 
и глубины нажатий, если нажатия 
выполняются не в соответствии 
с рекомендациями AHA/ERC. 

Экран 
Тип экрана: Цветной LCD, 800X480 
пикселей.
Размер экрана: диагональ 17,8 см/7,0 
дюйма
Скорость развертки: 12,5 мм/с, 
25 мм/с, 50 мм/с (по выбору 
пользователя)
Каналы: 4
Информация: Частота сердечных 
сокращений, отведения/электроды, 
включение/отключение тревоги, 
выбранный уровень энергии, энергия 
поданного разряда, рекомендации и 
предупреждения для пользователя, 
SpO2*, НИАД*, EtCO2*, функции 
кардиостимулятора, маркеры кодов, 
панель управления СЛР

Блоки батарей 
Тип: аккумуляторные, литиевые, 
10,8 В (номинальное напряжение)
Емкость: 5,8 ампер-часов
Масса: 0,77 кг

Время перезарядки: 100% за 5 часов
Время работы: Не менее 4 часов 
непрерывного мониторинга ЭКГ и  
20 разрядов дефибрилляции энергией 
200 Дж; 100 разрядов дефибрилляции 
максимальной энергии (200 Дж); 
3,5 часов мониторинга ЭКГ и 
кардиостимуляции с частотой 180 
имп./мин. и током 140 мА.

Технология печати 
Матричный термопринтер 
высокого разрешения, ширина 
бумаги 80 мм
Скорость: 25 мм/с, 50 мм/с, задержка 
6 секунд
Режимы печати: Вручную и 
автоматически (по выбору 
пользователя)
Аннотации: Время, дата, отведение 
ЭКГ, усиление ЭКГ, частотная 
характеристика ЭКГ, частота 
сердечных сокращений, параметры 
дефибрилляции и кардиостимуляции, 
обзор лечебных процедур

Обмен данными 
USB: 1
Поддержка WiFi: 802.11 a/b/d/e/g/h/i/n

АНД 
Функция рекомендации разряда: 
Выполняется оценка ритма на 
ЭКГ и определение показаний 
к разряду дефибрилляции
Подлежащие дефибрилляции 
ритмы: Фибрилляция желудочков 
с амплитудой >100 мкВ, а также 
желудочковая тахикардия с 
широкими комплексами с частотой 
>150 уд./мин. у взрослых или >200 уд./
мин. у детей. Подробные сведения о 
чувствительности и специфичности 
приведены в руководстве оператора.
Настройка протоколов: 
Возможна настройка протоколов, 
предусматривающих первоначальное 
проведение СЛР или выполнение 
дефибрилляции. Можно также 
настроить энергию одного 
разряда или последовательности 
разрядов – неизменную или 
возрастающую. Продолжительность 
СЛР в промежутках настраивается 
в пределах до 4 минут с шагом  
в 1 минуту.

Наружная 
кардиостимуляция
Тип: Наружная чрескожная  
кардиостимуляция, VVI по 
требованию или асинхронно 
(с фиксированной частотой)
Импульс: Прямоугольной формы, 
постоянный ток
Ширина импульса: 40 мс ± 2 мс
Частота импульсов 
кардиостимуляции: 30-180 уд./мин. 
± 2 уд./мин
Выходное напряжение: 0 - 140 мА ± 
5% но не менее чем 5 мА
Защита выходной линии: Полная 
защита от разряда дефибриллятора 
и изоляция

Пульсоксиметрия (SpO2)
Диапазон сатурации: 0% - 100%, 
разрешающая способность 1%
Диапазон частоты пульса: 
25 - 240 уд./мин., разрешающая 
способность 1 уд./мин.
Точность измерения сатурации: 
В диапазоне 70 - 100: ± 2% для 
взрослых/детей 
Точность измерения частоты 
пульса: ± 3% величины показателя, 
но не менее чем 2 уд./мин., для 
взрослых/детей

ZOLL Medical Corporation
Центральный международный офис
269 Mill Road
Chelmsford, MA 01824, USA (США)
978-421-9655
800-804-4356

Для поиска адресов и номеров 
факса, а также других филиалов 
компании по всему миру перейдите 
по адресу www.zoll.com/contacts.

Технические характеристики ZOLL M2™ 

 Прямоугольный бифазный 
импульс дефибрилляции
Доказано, что разработанная в компании 
ZOLL форма импульса наиболее 
эффективна для дефибрилляции 
пациентов с высоким импедансом.

Патентованная форма 
импульса дефибрилляции 
продолжительностью 40 мс
Разработанный в компании ZOLL 
патентованный импульс кардиостимуляции 
длительностью 40 мс обеспечивает 
высочайшую результативность навязывания 
ритма при самой низкой средней силе 
тока, необходимой для эффективности и 
комфорта пациента.

Многоразовые клейкие 
электроды для hands-free 
дефибрилляции
Надежная технология компании 
ZOLL приходит на замену 
обычным наружным электродам 
и позволяет безопасно выполнять 
дефибрилляцию, опираясь на 
функцию Real CPR Help®.

Контроль качества СЛР
Разработанная в компании ZOLL 
функция контроля качества СЛА 
применяется клиницистами во всем 
мире для достижения высокого 
качества СЛР.

Технические характеристики могут быть изменены без уведомления.

©2018 ZOLL Medical Corporation. Все права сохранены. CPR Dashboard, Real CPR Help, ZOLL Rectilinear 
Biphasic, ZOLL M2, ZOLL – торговые марки или зарегистрированные торговые марки компании ZOLL Medical 
Corporation в Соединенных Штатах Америки и (или) в других странах. Все остальные товарные знаки являются 
собственностью соответствующих владельцев. 

Напечатано в США.  MCN IP 1911 0296-29

Чтобы больше узнать 
о ZOLL M2, пройтиде по 
ссылке info.zoll.com/m2
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TÜV SÜD Product Service GmbH � Certification Body � Ridlerstraße 65 � 80339 Munich � Germany

Holder of Certificate: ZOLL Medical Corporation
269 Mill Road
Chelmsford MA 01824-4105
USA

Certification Mark:

 

Scope of Certificate: Design and Development, Production, and 
Servicing of Defibrillators, External 
Pacemakers, Multi-parameter Monitoring 
System, Adapters, Cables, Leads, 
Electrodes, Probes, Sensors, Blood 
Cartridge and Crystalloid/Colloid Cartridge, 
Portable Ventilators with Patient Breathing 
Circuits, Stand Alone Medical Software for 
the areas of Cardiac Resuscitation, 
Impedance Threshold Devices, Critical Care 
and Vital Signs Monitoring, and Aspirators.

The Certification Body of TÜV SÜD Product Service GmbH certifies that the company mentioned 
above has established and is maintaining a quality management system, which meets the 
requirements of the listed standard(s). All applicable requirements of the testing and certification 
regulation of TÜV SÜD Group have to be complied with. For details and certificate validity see: 
www.tuvsud.com/ps-cert?q=cert:Q5 079546 0024 Rev. 00  

Report No.: 72155739

Valid from: 2020-09-22
Valid until: 2021-06-01

Date, 2020-09-22 Christoph Dicks

Head of Certification/Notified Body

http://www.tuvsud.com/ps-cert?q=cert:Q5%20079546%200024%20Rev.%2000%C2%A0
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TÜV SÜD Product Service GmbH � Certification Body � Ridlerstraße 65 � 80339 Munich � Germany

Applied Standard(s): EN ISO 13485:2016 
Medical devices - Quality management systems - 
Requirements for regulatory purposes 
(ISO 13485:2016) 
DIN EN ISO 13485:2016

Facility(ies): ZOLL Medical Corporation
269 Mill Road, Chelmsford MA 01824-4105, USA

Zoll Medical Corporation
271 Mill Road, Chelmsford MA 01824, USA

Parameters:
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